



# 佛山代人订票小夫妻昨日被释放

## 广东佛山小夫妻收10元帮农民工订火车票被刑拘

帮农民工在网上订票，一张票收取10元的手续费。佛山一对小夫妻因做帮农民工网上代购火车票的生意被刑拘，此消息引起了网友们的热议，有网友表示，去官方的代售点买还收5元的手续费，因此10元的手续费可以理解；更有网友指出了问题的关键：很多农民工不会上网购票，有人代购是违法，那他们该去找谁帮忙？

广州铁路公安局肇庆铁路公安处“打炒”小分队民警日前在禅城区张槎镇大富连中路一带摸排调查时，发现一“快递网购店”做网上代购火车票的生意。调查后，民警当场抓获犯

罪嫌疑人钟某楨(男，25岁)、叶某(女，23岁)。被收缴的212张火车票，均是附近厂里外来务工人员花钱购买的春节回家车票，以普通座位票与无座票为主。

钟某楨与叶某为新婚夫妻。两人在网上替附近外来务工人员订购火车票，收取每张10元的手续费。

昨日下午，广东省政法委官方微博转发李修蛟律师微博上的消息表明，证明了佛山代人订票小夫妻今天已经被释放了，可以回家过个安心年了。

## 这样的执法有点过分

欣欣因Oo:农民工不会上网，只好找别人帮忙了，10块钱而已，真是！

黑白MARS:你们让不识字农民工兄弟怎么去网购？怎么电话操作复杂的流程？

祖国0807:难道代售点每张收5元手续费就不违法了？

腹黑大爷LEE:这个确实触犯法律了。这样发展下去，迟早会衍生新的黄牛一族。

## 有本事揪出真黄牛

佛山夫妇收10元手续费帮农民工在网上操作订票，却被铁路公安以倒票之名拘留，此事让人无奈。若细扣，订票属代订行为，佛山夫妇属票务持有人而非所有人，无关倒票，何来违法？过年回家农民工买张票不容易，希望有关方面从群众利益出发，有本事揪几个牟暴利的真黄牛出来。

据《南方都市报》

# 国内国际航线新增12条，新增通航城市10个 今年，濮阳、三门峡、漯河等地 将建候机楼

### 高铁沿线机票会低至“冰点”

去年，郑州机场“遍地开花”，无论是货运客运都取得了显著成绩。今年，郑州机场将“多管齐下”，不仅国内国际会加开航线、还将新建多个地市候机楼，乘客可以不用特地来郑州办理乘机手续。除此以外，将跟高铁“化敌为友”发挥“地空联运”优势，更灵活的定价机票和推出低价航空旅游的打包产品。

记者 李雪 通讯员 郑文鹏

## 2012年，郑州机场货运“飞一般”增速

去年，在全行业货邮负增长的情况下，郑州机场实现47.07%的增速，在全国大型机场中位居第一，行业排名由2011年的第20位跃居第15位。

新引进的国泰、UPS、国货航和南航等航空公司投放了全货机运力，新开辟货运航线6条、新增通航城市10个。

郑州机场去年共完成旅客吞吐量1167.36万人次，增速达到15.01%，在全国大型机场中排名第三位，行业排名由2011年的第21位上升为第18位。

全年国际地区旅客吞吐量42.39万人次，增长34.2%，增速高出全部旅客吞吐量的近20个百分点。

目前在郑州机场运营的有20家客运和7家货运航空公司，通航城市达到63个，开通航线90条(其中国内客运航线72条，国际地区客运航线9条，国内货运航线4条，国际地区货运航线5条)，基本形成覆盖全国和东南亚的干支结合的航线网络。

## 机场二期、货站改扩建进展顺利

2012年，郑州机场强力推进工程建设，机场二期工程可行性研究报告获国家发改委批复，并于去年12月19日开工奠基。

飞行区、航站区工程初步设计已完成技术咨询，水库土石方施工、南飞行区排水沟改造施工招标以及T2航站楼、综合交通换乘中心(GTC)、飞行区监理招标已启动，施工用电方案和南、北两条进场道路方案已确定，平庄水库区域856亩土地已交付。

机场货站改扩建工程已完工并投入试运行，完成了行业验收初步设计和消防初步验收，有效保障了“苹果”产品空运出港。

综保区货站主体工程、室外工程和内部装修均已完工，信息平台项目已完成港区联动信息系统第一期，实现了综保区与机场物流的互联互通。



昨日，旅客在北京首都国际机场航站楼查看航班信息。新华社发

## 许昌城市候机楼投入使用

从去年11月28日开始，从许昌乘机出行的旅客可直接在当地许昌路路段(高铁站对面)办理乘机手续，并搭乘机场大巴前往郑州机场登机，实现旅客直通机场安检的“一站式”航空服务。

许昌候机楼至郑州机场的班车从早上6时到下午5时50分，一共7个班次，从郑州机场发车的回程班车的末班时间分别为早上8时和晚上7时，在许昌候机楼停留后终点至

许昌大酒店。

2013年，郑州将加快推进异地候机楼运营，其中2月份濮阳城市候机楼投运，三门峡、漯河等城市候机楼力争年内投运。

今年，机场与郑州东站将形成“地空联运”，吸引汇聚更多的周边客源。通过发起成立旅游、中转发展联盟，吸收更多旅行社和客运航空公司加盟，达到航空旅游联动发展和中转产品资源共享。

## 今年，郑州有望增开12条国内国际航线

目前在郑州机场运营的有20家客运公司，国内客运航线72条，国际地区客运航线9条。

今年，力争新增郑州至井冈山、拉萨、丽江、烟台、宜昌等国内航线，加密广州、深圳、南宁、桂林、青岛、天津、昆明等国内航线。

增开郑州通往普吉、迪拜、雅加达、大阪、曼谷、伊斯坦布尔、澳门等国际和地区城市航线。

面对京广高铁对中短程航线的冲击，今年，郑州机场将把高铁沿线的机票降至“冰点”，吸引更多乘客。

## 春节去三亚旅游？飞机票没了 春节飞伦敦喂鸽子 仅需2400元

今年春运期间，很多地方的机票都有折扣，其中不乏三四折的，还包括浪漫之都英国和富翁之都迪拜的。

记者 李雪 通讯员 杨现利 王芳 许杨 霍丽娜

### 春运郑州至广州早晚有三折机票

国内航线方面，节前郑州至大连目前还有少量七折左右机票，郑州至北京、上海、杭州航班有四折票在销售，郑州至乌鲁木齐航班有五折机票销售。

而郑州至广州早晚航班最低有三折票，其他时段航班有四折票在销售。郑州至珠海节前有部分四折销售，节中从初四开始需求增加，折扣在八折以上，节后慢慢恢复折扣在五至七折。

郑州至昆明航线节前价格在五至七折左右，春节前后郑州昆明航线价格在八折以上，18日后逐渐稳定在六至八折左右。

### 春节前后三亚无票，建议飞海口

郑州至三亚航班2月6日~9日目前无票，2月10日~11日的航班座位紧张，2月14日~16日目前无票。

郑州往返海口航线剩余位置相对多一些，节后郑州至海口航班有少量八折，其余基本为全价。

其他航线的促销价格，请关注南方航空官方网站 www.csair.com，或致电服务热线95539垂询。

### 春节飞去伦敦喂鸽子仅需2400元

国际航线方面，新西兰航线客座率已超过95%。A380执飞的洛杉矶航线，及广州至东南亚海岛航线也是众多游客热门选择。

南航在部分航线不同时段推出新春优惠价：1月27日~3月6日，南航在欧洲、北美、中东、日韩、东南亚地区推出特价优惠舱位，往返低至1550元(不含税费)。

郑州—广州—伦敦最低2400元；郑州—广州—巴黎最低3080元；郑州—北京—阿姆斯特丹最低3080元；郑州—广州—洛杉矶最低3800元；郑州—广州—迪拜最低4300元；郑州—北京—伊斯坦布尔最低3000元；郑州—乌鲁木齐—伊斯坦布尔最低3000元；郑州—大连—东京最低2680元；郑州—广州—吉隆坡最低1550元。

### 机场将开通郑州经昆明至迪拜航线

1月26日，郑州机场将正式开通郑州经昆明至迪拜(阿联酋)往返航线，由波音737飞机执飞。

郑州经昆明至迪拜航班号为MU1405，郑州起飞时间为12点，到达迪拜当地时间为19点，航班周期为每周二、六。迪拜经昆明至郑州航班号为MU1406，迪拜起飞时间为20点30分，郑州到达时间为北京时间11点，航班周期为每周三、日。